
RAMGARH NAGAR PARISHAD

झारख�ड नगरपा�लका अ�ध�नयम-2011 क� धारा 152 (3) के अ�तग�त �व�नधा��रत �कये गये सं�पती कर क� सूचना।
Memo No. : 897193230523114033

Date : 23-05-2023

�भावी :ततृीय �तमाह� 2022-2023

�ी/�ीमती/सु�ी Nutan devi W/O Santosh Kumar Jha,

मोह�ला HATHMARA, RAMGARH RAMGARH
RAMGARH , 829117
8292775692

           एत� �वारा आपको सू�चत �कया जाता है �क आपका नया गहृ सं॰ - 0050000422000M0 वाड� सं॰ 5 हुआ है, आपके �व॰ �नधा�रण घोषणा प� के
आधार पर वा�ष�क �कराया मू�य 0/- �॰ �नधा��रत �कया गया है ।
इसके अनुसार ��त �तमाह� कर �न�न �कार होगा।

�व-�नधा��रत कर क� सूचना

�म सं॰ Particulars Amount  (In Rs.)

  1. गहृ कर 81.00 

  2. जल कर 0.00 

  3.  शौचालय कर 0.00 

  4. �बजल� कर 0.00 

  5. अ�त�र�त गहृ कर
(वषा� जल संर�ण क� �यव�था नह�ं होने के कारण)

0.00 

कुल रा�श (��त �तमाह�) 81.00 

To be signed by the Applicant

नोट:-
1. कर �नधा�रण क� सूची, RAMGARH NAGAR PARISHAD Website, suda.jharkhand.gov.in पर �द�श�त है।
2. �नयमावल� कं�डका 11.4 के आलोक म� वषा� जल संर�ण क� �यव�था नह�ं होने के कारण अ�त�र�त गहृ कर लगाया जायेगा जो स�प�त कर का 50% होगा ।
�हदायत द� जाती है �क, वषा� जल संर�ण संरचना लगा कर �नगम को सू�चत करे तथा अ�त�र�त गहृ कर से राहत पाय� ।

3. ��येक �व�तीय वष� म� स�प�त कर का भुगतान �मैा�सक देय होगा
4. य�द �कसी वष� के �लए स�पूण� घ�ृत कर का भुगतान �व�तीय वष� के 30 जून के पूव� कर �दया जाता है, तो करदाता को 5% क� �रयातय द� जाएगी।
5. �कसी देय घ�ृत को �न�द��ट समयाव�ध (��येक �तमाह�) के अ�दर या उसके पूव� नह�ं चुकाया जाता है, तो 1% ��तमाह क� दर से साधारण �याज देय होगा।
6. यह कर �नधा�रण आपके �व-�नधा�रण एवं क� गई घोषणा के आधार पर क� जा रह� है, इस �व-�नधा�रण -सह-घोषणा प� क� �थानीय जांच यथा समय �नगम करा सकती है एवं
त�य गलत पाए जाने पर �नयमावल� कंडीका 13.2 के अनुसार �नधा��रत शाि�त (Fine) एवं अंतर रा�श देय होगा।

7. RAMGARH NAGAR PARISHAD �वारा सं��हत इस स�प�त कर इन इमरत�/ढांच� को कोई कानूनी है�सयत �दान नह�ं करता है और/या न ह� अपने मा�लक� / दखलकार को
कोई कानूनी अ�धकार �दान करता है।

8. अगर आपके नये होि�डगं नंओ का आ�खर� अंक 5/6/7/8 है तो यह �व�श�ट संरचनाओ ंक� �णेी के अ�तग�त माना जायेगा ।

NOTE : This is a Computer generated receipt.This receipt does not require physical signature.


